

РЕЦЕНЗИЯ

на статью «О НАУЧНОЙ ШКОЛЕ ПРОФЕССОРА С. С. ЛАППО – НЕКОТОРЫЕ ИДЕИ, РАБОТЫ И РЕЗУЛЬТАТЫ»

автора: А. Е. Рождественский

Рецензия будет короткой – считаю, что статья в нынешнем виде может быть опубликована без существенных изменений. Однако я обратил внимание на несколько опечаток и неточностей, которые следует исправить:

- *строка 20* - опечатка в конце ссылки;
- *строка 20* - лучше: В настоящей статье ... (вместо «В этой же»);
- *строка 117* - опечатка в названии института;
- *строка 125* - температуры атмосферы и океана (порядок слов - так, а не наоборот - иначе не соответствует обозначениям);
- *строка 168* - по-моему, слово «*только*» здесь лишнее.

Подпись. Рецензент. 11.05.2023.

От редакции: вышеперечисленные правки внесены редакцией 15.05.2023.